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MareMarTn4eckKkoe NoHsATHE
mapamMerpa

IlapaMeTpOM HazbiBaroTCs KO3()(PHUIIMEHTHI IpU
HEU3BECTHBIX MJIM CBOOOIHBIC YWICHBI, 3aJJAHHBIC HE
KOHKPETHBIMM YK CJIOBBIMY 3HAYCHUSIMH, a
0003HaYCHHBIC OyKBaMH.

Pemutsh 3a1a4y ¢ mapamMeTpoM — 310
3HAUUT, 11 KAXKI0r0 3HAYCHUS napamempa HauTu
3HAYEHUSA X, YIOBIECTBOPSAIOIINE YCIOBUIO 3TOU
3a1a4U.



OCHOBHBIE THIIBI 32/124 C IApaAaMeTPaMMu:

Twun 1. 3agaun, KOTOpbIE HEOOXOAUMO PEIIUTh JJI1 BCEX 3HAYCHUHN
rmapaMerpa Wid jsd 3HAYCHUH IapaMeTpa 13 3aJ1aHHOrO
IPOMEIKYTKA.

Twun 2. 3agaun, rae TpeOyeTcss HAUTH KOJUYECTBO PEIICHUN B
3aBUCUMOCTH OT 3HAYEHUS IapaMeTpa.

Twun 3. 3agauu, rae HeOOXOAMMO HAWTH 3HAYCHUS ITapaMeTpa,
IIPY KOTOPBIX 3aJ1a4a UMEET 3aJaHHOEC KOJTHNYECTBO PEIICHUM.

Tun 4. 3agaun, B KOTOPHIX HEOOXOIMMO HAUTH 3HAYCHUS
mapaMmeTpa, Ipyu KOTOPbIX MHOXKECTBO PEIMICHUN YIOBIETBOPSCT
3aJIAHHBIM VCIIOBUSIM.




OCHOBHbIe cnocoObI pelleHusa 3agad

AHAJIUTUYECKHU.
DTO c110co0 Tak
Ha3LIBAEMOTO
IIPSAMOTO PEIICHU,
ITOBTOPSIIOIIETO
CTaHIapTHHIC

IPOLICAYPHI
HAX0)KIE€HUS OTBETA
B 3aa4ax Oe3
napamerpa.

C napamMeTpom

I'papuueckun.
B 3aBucumMocTu
OT 3aJ1a4u (C
IIEPEMEHHOM X U
ImapaMeTpoM a)
paccMaTpHUBAIOTCS
rpauKy Wi B
KOOPAWHATHOM
IJIOCKOCTH (X; ),
WA B
KOOPAWHATHOM
IJIOCKOCTH (X; ).

Pemienne
OTHOCHUTEJbHO
nmapamMerpa.

IIepemMeHHBIE X U A
IPUHHAMAKOTCS
PaBHOMNPABHBIMU U
BBIOMpaETCs Ta,
OTHOCHUTEIBHO
KOTOPOH
aHAJTATUYECKOE
peIIcHue
npu3HaeTcs 0oiee
IIPOCTHIM.




penmyLwiecTBa rpacdpmyecKkoro meroaa
pewleHUs1 3apad ¢ napamMmeTpomM.

omcymcmaeue
CJIOXHbIX U
2POMO30KUX

eblyucJsieHuUu

3KOHOMUSI
epeMeHuU

noodckKka3ka Ha 6osiee
payuoHasibHbIU
aHasiumuyeckuu
MemooO peweHus



NMpumep 1. [locmpoumb  epachuk
byHKULIU S ()= x| -4
%% 20 MMoMoOWbio ornpeodeniums MaKcuMallbHoe

yucio kopHel ypasHatuis| = a.
PelueHne: C NOOMOIIBIO 3JIEMEHTAPHBIX
npeoOpa3oBaHUi CTpOUM

rpapuk pynkuun f(x) = Hx‘ - 4’
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[IpoBoas npsiMbIE€ y=a, BUAWAM, YTO
1pu a<() ypaBHEHUE HE UMEET KOPHEW;
pu a=0 — 1Ba KOpHS;

-+ P

pu 0<a<4 — 4eThIpE KOPHH;
npu a=4 — Tpu KOPHH;
a>4 — nBa KOpHS,
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CKo0JIbKO KOpHeil HMeeT ypaBHEHNE B 3aBUCHUMOCTH OT a?

! |x2—2x‘—7|:a;

:a;

x*(x—4)+a=0; 2x‘x‘+x2—6x:a.

AJITOPMTM pellieHus ypaBHeHus Buaa f(x)=a.

* CTpouM B OHOW CUCTEME KOOPAUHAT rpaduKu (PyHKIIHIMI
y=1{(x) n y=a.

* Haxoaum Touku nepecedeHus rpauKoB PyHKIIHM.
AOCIMCCHI TOUYEK NTEPECEUECHUS OYIYT SIBJISITHCSA KOPHAMU
yPaBHEHHUSI. =

)
y
2N
™ o
/
W

u,

b
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* Ecim o0mmx To4ek y rpauKoB HET, TO TAHHOE
YPaBHEHUE PEIICHUN HE UMEET.

\
]
.//



Ipumep 2. Ilpu kaxux 3naveHusx m ypasHeHue
2011% —=4-2011F + m2 =3m =0 UMeem eOuHCmeeHHbll KOPeHb?

PelleHne: Bsemem zameny: 2011° = ¢>0. [Tomyunm:

.ﬁh

“y_

t* —4t=—m" +3m
[TocTpouM rpaduk GyHKIUM
y=t>—4t.
CnenoBarenbHO, YPABHEHUE UMEET
CAMHCTBEHHOE PEIICHUE, €CIIU TIpsAMas

y=-m’+3m

nepecekaer rpauk GyHKIUA B
CIUHCTBECHHOM TOYKE, T.C.

—m® +3m=—4;
o me{-11U[0;3]u {4
—m* +3m>0 e - gty

OtBer: me {—1}U[0;3]U {4},



IIpumep 3. Harigure BCe 3HaYE€HUS P, IIPHU KOTOPBIX YPABHEHUE

8sin’ x —9cos2x = p

Pemenue:

301
281
261
241
221
201
181
161
141
121
101

[ .2 SR = =

2 15 1 05 0

05 1 15 2 2

HE UMEET PEIICHUM.

8sin’ x—9(1-2sin” x) = p
8sin’ x+18sin”x=p+9
t=sinx, tel-1]

8 +18t° = p+9

{“9”6@ p e (coor9)L(17:00).

p+9<0

Omeem : p € (—0;-9) U (17;00).



CKo0JIbKO KOpHell HMeeT ypaBHEeHNE B 3aBUCHUMOCTH OT a?
A 2
x +6x +a=0
8vVx—x+3a=0

-4y

log; x—4log, x=a

a(ctg’x+1)+2sinx-3=0




3agauu, B3AThIE M3 MAaTEPHAJIOB
EI'D npoumbix Jet




C5 Hai/’mn're BCe IOJIOKHTeJIbHble 3HAYEeHHA a, INIPpH KaXJO0OM H3 KOTOPBIX CHCTeMa

(=-6)" +(y-4)* =9

(x-3) +y? =a?

nMeeT OOJHO pPelIeHHe.

Pemenue:

[IepBoe ypaBHEHUE 3a71a€T Ha
IJIOCKOCTH JIBE OKPY>KHOCTH
paauyca 3, CAMMETPHAYHBIC
OTHOCHUTEIBHO OCH OPAWHAT.

HeHTpBI OTHUX OKpY)KHOCTGﬁ B
TOYKaAX C(-6’4) HO(6’4) 0 9 8 7 6 5 4 -

BTopoe ypaBHEHUE - YpABHEHUE
OKPY>KHOCTH paanyca a>0 u
eHTpoM B Touke A(3;0).




b do W & D = R =

e
o

Cucrema uMmeeT
€IMHCTBEHHOE
pEIICHUE TOTIA U
TOJIBKO TOTJIA, KOTAa
OKPY>KHOCTb,
3aJIaHHAs] BTOPBIM
YPAaBHECHHEM KaCaeTCs
OTHOW OKPY>KHOCTH U
HE MEPECEKACT
BTOPYIO OKPYKHOCTb,
3aJJaHHBIX TTEPBBIM
YPABHEHHUEM.



b : + : b : 4 + b :\".'. : : b : + +-
9 8 7 6 5 4 3 2 10 7 8 3 10

A

Wz AAOB A0 =5,
AM =5-3=2;
Uz AACD AC=+16+81=+97,
AK:3+«@.

o do W & = o =

Y
o

Omeem: 2, 3++97.



C5. Haiigure Bce 3HaueHUsA 4, IPU KaxKJAOM M3 KOTO-
pBIX cUCTEeMAa

(x+3)" +(y-9)° =25,
y:|x—a|+4

1MeeT POBHO TPH Pa3JIMYHBIX PeIlleHUA.
AY

1 IlepBoe ypaBHEHUE CUCTEMBI
. ABJISIETCS YPABHEHUEM OKPY>KHOCTH C
i eHTpoM (-3;9) u paguycom 3.

BTtopoe ypaBHEHHE IPEACTABIISAET
c000I1 MPSAMOI yroJI C BEPIINHOM B
Touke (a;4), CHMMETpUYHBIN
OTHOCHUTEJILHO TIpsiMou X=a. [Ipu
U3MEHEHUH TTapaMeTPa a BEPIINHA

yIjIa IEPEMENIACTCS MO MPSIMOU y=4,
I/ A SBIISIIOIIICICS KacaTeIbHOM K
OKPY>KHOCTH.

x

0 9 8 7 6 5 4 3 2 40 1 2 3 4 5 5 7 8 9 10



Tpu 001IKE TOYKH OKPYKHOCTBH M YTOJI UMEIOT B TPEX
cilIydasx.

s 1. Bepivnaa npssMoro yria
JIC)KUT B TOUKE KaCaHUsI
OKPY>XHOCTH U IIPSIMOU

y =4, a ero CTOPOHBI
[IEPECEKAOT OKPYKHOCTh B
IBYX TOouKax. O4eBUIHO,
YTO B 3TOM CiIy4yae a=-3.

K

0 49 & 7 6 5 4 3 2 a1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10



2. OgHa 13 CTOPOH yIUia NMEPECEKAECT OKPYKHOCTh B IBYX
TOYKaX, a JApyras KacaeTcs OKPYKHOCTH ( JIBa cirydas).

201
191
181
171
161
151

141

AY

AOBC — kBajzpar co
CTOPOHOM PaBHOM S U

JUuaroHajJbl0 5-~/2

MD=MC=0C—-0M =52 -5

a=-3+5J2-5=52-8

B cuny
CUMMETPHUYHOCTH €111
OJTHO 3HAYECHUE
rapamMeTpa paBHO

a=2—5«/§

Omeem :

=G =20 5



cs | Haitmure Bce 3HaueHus mapamMeTpa @, HPHM Kai/OM M3 KOTOPBLIX CHCTeMa HEDaBEHCTB

(x+1-2a)® +(y+2a-1)° <(2a+1)?
(x+1+4a)® +(y-6a 1) <(9a-6)>

uMeeT XOTs Obl OOHO pelleHuHe.

Pemmenue:

Ha xoopauHarHou
INIOCKOCTH DTH
HEpABEHCTBA 3aJal0T
kpyru. Cucrema Oyaer
AUMETH XOTA ObI OTHO
peIlICHHUE, €CIU KPYyTru
KacaroTcs WIN

¥

[IEPECEKAIOTCs, T.€.
PACCTOSTHUE MEXKTY
LIEHTPaMU KPYTOB
MEHBIIIE WJIK PABHO
CyMME PaanyCOB.




JQa—1+4a+1)> +(2a+1-6a—1)* <|2a+1|+[9a -]

1)

2)

V364’ +64a’ <|2a+1/+[9a—6

10ja| < |2a +1|+|9a - 6|

(a<-0,5
= a<-0,5;

k—lOa£—2a—1—9a+6

(—0,5<a<0
= —-0,5<a<0;

k—lOaS2a+l—9a+6



3)

4)

| 2
O<a<— 7
< 3 = 0O<a<—;

10a<2a+1-9a+6 Y

-

2
a > —
3

L10az£2az—|—1+9az—6

Omeem: ac€ (—oo;%] U[5;0).



c5 | Haiinure Bce 3HaueHus napamerpa @, He MeHbIUMe 1, DU KaXAOM M3 KOTOPHIX ypaBHe-

Hue f (x) = ’9“ ~ 3'\/; uveeT 6 pemrenuii, rae f — HeueTHAA IIEPHOAMYECKAN QYHKIMUSA
c nepuofiom T =4, onpezesneHHas Ha Bce#t YNCIOBON NPAMOM, npuyeM f(x)= 1842 (| x _1|-1)2,
ecin 0<x<2.

PelwleHne:

. TO
Ecrnin a=0 f(x)
g)Q/HKu,Mﬂ
TOXOECTBEHHO paBHaA HYJIIO, N ee rpaduKk MMeeT

C rpadonKom cpyHKuulil[c%) N

€OVUHCTBEHHYO 00
TOUKY.

[lycTb a#0.




[TocTpoum rpadouk pyHKUUM
f(x)=18a2(‘x—l‘—1)2, eciu 0< x<2.
1 8a’x®, eciu 0<x<I;

18a°(x—2)°, ecnmu 1<x<2.

J(x)=-

AY

18a° T

¥




YuutbiBadg, 4TO f(x) HEUYETHAA NEPUOAUYECKAS
(GyHKIUS ¢ mepuogoM 1=4, 1ocTpoum rpadpuk

AY

184 1

¥

A 3 f4 5 6 7 fa 3 10




[TocTpoum rpaduk QyHKIMHA f(x) =

9° —3x

OyzmeT uMeTh 6 pelIeHUM,
ecliv rpauKy (PyHKIAM
IIEPECEKYTCS POBHO B 6
TOYKaX, T.€. OyayT
IPOXOJAUTh Ye€PE3 TOUKY C
KOOpJAWHATAMH

YpaBHEeHHE [ (x)=

(9; 18a?)

184> |

AY

9 - 3x

1 2y 3 f4 5 6 7 fa 3 10

¥



9¢ —3=—-6a"
9¢ = —6a” +3

UIin

s 8 7 6 5 4 3 2 49 1 2 3 4 5 6 7 8 3 10 S A T T A N N

[lepBoe ypaBHeHNE UMeEET eANHCTBEHHbIN KOpeHb 1.
BTopoe ypaBHeHMe NMMeeT aBa KOPHS, HO OHM 0D0a MeHbLue 1, a, criegoBaTtesibHO,
He yOOBMNeTBOPAIOT YCIIOBUIO 3a4a4M.

Otser: 1.



C5 | Haiinure Bce 3HaueHHs a, MPH KaXKIOM H3 KOTOPbIX CHCTEMa

r? + (9a +4)z + 8a% + 4a < 0
2 +a® =16

HMeeT peLLeHHs.

Pemmenue:

Pa3in0xuMm Ha MHOXKUTEIM KBAAPATHBIN TPEXUIIEH

x*+(9a+4)x+8a” +4a

D=0a+4) -48a’ +4a)=8la’+72a+16-32a° —16a =
=49a° +56a+16 = (Ta+4)

—9a-4-T7a-4
A 9a la—4 _ 3
2
-9a-4+7a+4
Xy = 5 =—a.

x> +9a+4)x+8a” +4a=(x+a)x+8a+4)



(x+a)(x+8a+4)<0 PaccMorpum mtockocTs Oax.

e
X" +a =16 VpaBHEHHE 331a€T HA

IIOCKOCTU OKPY>KHOCTB C
uentpoM (0;0) paauyca 4.

MHOXECTBO TOUEK IIJIOCKOCTH
Oax, yI0BJIETBOPSIOIINX
HEPABECHCTBY CUCTEMBI, JICKUT

BHYTPH JIByX BEPTUKAIbHBIX
yriioB ACB u DCE.

CnemoBarenbHO, pEMICHUIMHA
CHUCTEMBI SIBISFOTCS TOYKH YT
OKPY>KHOCTH, JICKAIIHUE
BHYTPH YKa3aHHBIX YIJIOB, a
HMCKOMBIC 3HAUYCHHUS ITapaMeTpa
— aOCIIUCCHI ATUX TOYEK.

-10



KOOpI[I/IHaTBI KOHIOOB 3THUX AYI, YAOBJICTBOPAKOT CUCTCMAaM.

st Touek A u E 111 Touek B u D
x+a=0 (x+8a+4=0
< <
k)c2+c12=16 kszralzzl6

64
a :_2\/59 a, :2\/E d; :_E, a, =0.

Takum oOpazom, abCIUCChI TOYEK AyT
AB u DE 00pa3ytor uHTepBaibl

(—2+/2:-2 ) u (0;242).

OTBer: (2\/— ) U (0:24/2).




c5 Haiitu Bce maphl (x, y), x>0, y<0, ynosiersopsioliue cucTeme

6 1
+ —2
f(x)-4 f(y)-1
(f(y)-1)(f(x)-4) =6f(y) -6,

rae f — nepuoauueckast (pyHKIusA ¢ mepuoaom 71 =2, onpeaejieHHas Ha BCEH YUCIOBOU
IpsSMOM, NpuyeM f(x):IOIx‘ npun —-1<x<1.

Peinenue: Dyems  f(x)—4=a, f(y)-1=b.
To2oa cucmema npumem 6uUO: 6 } 15 ,
‘a b

ab=6(b+1)—6
a=6, b=1.

Cnedosamenvrno, f(x)=10, f(y)=2.

[ToctpouM rpaduk pyHkimn f(x).




3nayenus 10 pyHkIys npuHUMAET B Toukax 1+2n, nEZ.
3HaueHus 2 - B Toukax =£0,2+2k, kEZ.

YuuTbIBas YCIIOBUA, YTO X HCOTpPIH&TCJ'IBHBIfI, ay HGHOHO)KHTGHBHBIﬁ, IMOJIYYHM:

x=14+2n, y=-02-2k, y=-18-2k, n,k=0,172...

....._.l ___________ ..:|.B. _______________ = o o
T

a1 .

NN g

6 |

51 Omeem :

e (1+2n; —1,8-2k),
5 (1+2n; —0,2-2k),

| J 1V R n,k=0,12..
- ' g ; -2- g ; ! ; +



3ajaun B3SITHI U3 COOPHUKOB ISl MOATOTOBKU K EI'D
MIPOIILIBIX JIET.

Kaptunku:

hittp://cok.opredelim.com/tw_files2/urls_37/85/d-84226/84226 html_569b7b33.jpg

http://www.shans-online.com/images/news/2012/05/4fbde6425d02b.ipg

http://cs619731.vk.me/v619731814/24cd0/z4 TNKfQIrEE.jpg

http://barn-school6.ucoz.ru/2014-2015/0412.ipg




